
ПРИНОСИТИ ІСУСА – СВІТЛО МАРІЇ 



          „                орогі  діти!  Моліться,  моліться,  молі‑ться,  щоб  мир  запануваву  кожному  серці  та  пере‑важав  над  кожним  зломі  немиром.  Дякую  вам,  що відповіли на Мій заклик“.                               

Послання Богородиці, Цариці миру, 25 грудня 2024 D
Перша субота місяця ‑ день,коли ми духовно єднаємося꞉ молимося Розарій, роздумуємо над Словом Божим, беремо участь у Святій Месі, поклоняємося Пресвятим Дарам, роздумуємо над темами, порушеними в газеті «Світло Марії».Наша наступна молитовна зустрічвідбудеться в суботу, 4.1.2025 р. Цього місяця будемо молитисяза дар миру і припинення воєн.

     (Із Церковним погодженням)



3

Поширення цього видання без змін (цілком) дозволяється і вітається. При копіюванні окремих частин та їх викори‑станні в іншому контексті редакція часопису залишає за собою право узгодження.  Виходить напередодні першої суботи місяця. Згідно з декретом папи Урбана VIII і постановою ІІ Ватиканського собору, автор заявляє, що не має наміру випереджувати офіційного визнання Церкви, якій повністю підкоряється. Такі слова, як "об’явлення", "чудо", "послання" і т.д, уживаються в газетів значенні особистого свідчення.Запрошуємо підписатися на часопис꞉www.svitlomariji.com.uaE‑mail꞉  gospa3@gmail.com
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ЗА МИР
У листопаді минулого року Богородиця особливо закликала сім'ї до молитви й, зокрема, за мир у світі. У нинішньому посланні Вона наполягає на цьому особливо, повторюючи заклик до молитви за мир тричі. Якщо поглянути на Її послання за минулі роки, видно, що  мир  і  заклик  до  молитви,  щоб  Господь  дарував  нам такий бажаний  мир,  згадуються  в  них  найчастіше.  Послання  часів початку  Її  об'явлень  виглядають  актуальними  й  сьогодні.  Ми бачимо, що відтоді змінилося небагато або майже нічого, судячи з ситуації у світі, де відбуваються війни, посилюються загрози для людства та наступ на істини й цінності християнства.4

МОЛІТЬСЯ
 



Лише  якщо  є  ті,   хто всупереч  перешкодам  і війнам  молиться,  зали-шається можливість поря-тунку цього світу – і миру в ньому.  Папа  Бенедикт  VI казав꞉ «Справжня молитва –  двигун  цього  світу,  бо вона зберігає його відкри-тим  для  Бога.  Тому  без молитви  немає  надії,  а тільки ілюзії. Воістину лю-дину  відчужує  не  при-сутність  Бога,  але  Його відсутність».  Духовний  стан,  у якому  перебуває  світ, підтверджує  нам  відчу-женість [від Бога] людини, не здатної прийняти мир і благодать,  які  Бог  хоче дати. Сум'яття і ворожнеча не  припиняються  відтоді, коли  людина  перестала бути  людиною  і  у  світ увійшов гріх. Відтоді нас не полишає  ця  нездатність жити  в  мирі  з  собою  та  з іншими.  Ані  великі  ідеї про   мир ,   ан і   з усилля вчених  і   політиків   не можуть  принести  нам миру.  У  боротьбі  за  мир багатьох  більше,  ніж мир, хвилює війна.Тому  на  допомогу  при-ходить  Марія  з  Назарета, Богородиця, Яка бажає все сум'яття  людського  роду віддати в дар Богові. Вона звільняється  від  гніту 

власної  волі  й  відкри-вається всесильній і доско-налій Отчій волі. «А Його воля – наш мир!» І тому ми по  праву  називаємо  Її Царицею миру й молимося до Неї як Цариці миру. За Її д опомог ою   і   н ашог о Розарію,  –  як  Вона  гово-рила   і   як   це   п ідтвер-джувалося, – припинялися війни.  Бог  дав  Їй  владу  в спілкуванні й найтіснішій єдності  зі  Своїм  Сином розчавити  голову  пекель-ного  змія.  Це  співпраця між творінням і Творцем.З'єднана  з  Богом,  Діва Марія  знаходить  боже-ственні  плоди  заступ-ництва  в  тому,  чого  ми потребуємо найбільше.А  нам  потрібен  не  уда-ваний, а реальний світ. Ісус каже꞉  «Мир залишаю вам, Мій мир даю вам; не так, як світ дає, даю вам його. Хай не  тривожиться  серце ваше  і  не  страхається!» (Йо. 14꞉27).За цей мир Ісус заплатив ціною своєї крові. Це мир, який походить із відданої в дар і розіп'ятої любові.Дозвольмо Його мирові через  молитву  пронизати все  наше  єство  й  життя. Нехай це буде наш внесок у мир  у  цьому  світі .   Як говорив   святий Серафим 

Саровський,  «знайди  мир у  своїй  душі  –  і  навколо тебе врятуються тисячі».   Молитва Діво  Маріє,  Царице миру!  Дякуємо  Тобі  за терпіння  й  завзятість,  із якими Ти закликаєш нас до   моли тви   з а   мир , знаючи,  що  прийти  до нього  можна,  якщо  є  ті, хто не відступає зі шляху віри  й  відданості  Отчій волі,  як  не  відступила  з нього Ти. У Своєму житті Ти пережила, що для Бога немає  нічого  неможли-вого, і зараз хочеш, щоб і ми   пережили   досв ід Божої  всемогутності  у своєму  житті  й  у  цьому світі.  Твоя  присутність, близькість  і  послання говорять  нам, що Бог  не відступив ні  від  світу,  ні від нас. Нехай Твоя мате-ринська любов, послання і  заклики  надихають  нас не  втомлюватися  при-носити  молитви  й жерт-ви, щоб у серцях людей і у світ і   запанував  мир. Амінь.
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ЩОБ МИРЗАПАНУВАВКоли молимося, ми стаємо знаряддям миру. Марія закликає нас тричі  поспіль꞉  «Моліться,  моліться,  моліться».  Повторення допомагає  нам  запам'ятати  важливу  річ.  Сьогодні  ми  повинні засвоїти  дорогоцінну  пораду꞉  єдине,  що  може  перемогти  зло  й немир – це молитва. Молитва за мир – це рішучість до миру. Ми самі обираємо, що буде панувати в наших серцях. Ми чуємо про насильство,   ненависть,   несправедливість,   війни,   які розростаються.  Зі  щоденних  новин  відчуваємо  страх, невпевненість, смуток, безпорадність. Ми не можемо зупинити зла людською силою. Ми бачимо, як на наших очах руйнуються великі  будівлі,  церкви,  лікарні  –  усе,  що  будувалося  роками, знищується за лічені хвилини. Зрозуміло, що ми, люди, не можемо зупинити зла. Це неможливо. 6



Бог  бачить  нашу  кризу. Саме  тому  посилає   на землю  Марію,   як  Вона сказала  нам  2  січня  2018 року꞉ «Коли на землі зникає любов, коли не знаходиться дорога  спасіння,  Я,  Мати, приходжу,  щоб  вам  допо-могти пізнати  істинну віру – живу й глибоку, щоб вам допомогти  істинно  люби-ти». «Я з вами – і ми моли-мось  разом.  Допоможіть Мені,  дітоньки,  молитвою, щоб  сатана  не  запанував. Його  потуга  смерті,  нена-висті  й  страху  охопила Землю.  Тому,  дітоньки, поверніться  до  Бога   й молитви,  посту  й  відре-чення  за   всіх   тих,   хто погорджений,  убогий  і  без голосу  в  цьому  світі  без Бога.  Дітоньки,  якщо  не повернетесь до Бога та Його заповідей,  не  будете  мати майбутнього.  Тому  Він послав Мене вам, щоб вела вас» (25.02.2022).Мир у світі починається з м о л и т в и   н а   к о л і н а х . Молитва  змінює  нас.  Бог присутній  посеред  будь-якого хаосу. Мир, про який говорить  Марія,  –  це  не в і дс у тн іс ть   в ійни .   Це глибокий  внутрішній  мир, який  походить  від  сто-сунків із Богом. Монахиня в монастирі  в  місті  Харкові, який  знаходиться  в  зоні 

бойових дій, дала свідчення про  те,  як,  незважаючи  на гуркіт  зброї  і  вибухи,  вона відчуває  глибокий  мир  у своєму  серці.  Справжній мир  приходить  від  моли-товного  віддавання  в  Божі руки.Марія   спонукає   на с молитися спочатку за мир у наших серцях, потім за мир у  сім’ї,  а  потім  за  мир  у всьому  світі. Мир – це дар Божий .   Коли   ми   його приймаємо,  він  спонукає нас  до  любові  до  ближніх. Ми  стаємо  більш  чу т-ливими  до  їхніх  потреб. Кожна добра справа, кожна усмішка, кожне добре слово –   це   молитв а   з а   мир . Молитва за мир – це також прощення. Молитва за мир – це також зречення  і піст. Моли тв а   з а   мир   –   ц е молитва  під  хрестом  і  з хрестом у руках. Ісус віддав Своє життя за мир у наших серцях. Коли ми об'єднуємо наші  власні  страждання  зі стражданнями  Ісуса – це є найбільша молитва. Молитва за мир буває як особиста,  так  і  спільна꞉  у сім’ї,  у  молитовних  спіль-нотах.  Найпопулярнішою молитвою  за  мир  у  школі Богородиці  є  Розарій  як найпотужніша зброя проти зла.  Святіший  Отець  Іван Павло  ІІ  також  заохочує 

нас꞉ «зосереджуючи погляд на  Христі,  вервиця  також робить нас миротворцями у цьому  світі.  За  своєю при-родою  як  наполегливе хорове  прохання  у  відпо-відності  до  запрошення Христа  “молитись  завжди” (Лк 18꞉1), вервиця дозволяє сподіватися,  що  навіть сьогодні   у   ц ій   важкій “битв і ”   з а   мир   можна перемогти»   (Rosar ium Virginis Mariae).Молитва꞉ О Боже! Учини з нас  знаряддя  Твого  миру, щоб ми сіяли любов – там, д е   п а н у є   н е н а в и ст ь ; вибачення  – там,  де  панує кривда;  єдність  –  там,  де панує  сумнів; надію – там, де  панує  розпач;  світло  – там,  де  панує  темрява; радість  –  там,  де  панує смуток.  Учини,  щоб  ми могли  не  стільки  шукати відради,  скільки  давати  її; н е   с т і л ь к и   ш у к а т и р о з у м і н н я ,   с к і л ь к и р о з ум іти ;   не   сті льки шукати  любові,  скільки лю бити .   Бо ,   д аючи   – одержуємо,  прощаючи  – д і стаємо   прощення ,   а помираючи – народжуємося для  життя  вічного.  Через Христа,  Господа  нашого. Амінь(молитва св.Франциска з Асижа). 7
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СКАЖИ ЛИШЕ   СЛОВО!Христос приходить не тільки, аби Його оспівували, але  й щоб  увійти  в  наше життя  цілковито. Це  і  є момент причастя. Разом з усією Церквою ми визнаємо, що Він – Агнець Божий, Який бере на Себе гріхи світу, Який  кличе  на  бенкет  і  приходить,  щоб  зцілити. Разом із Церквою ми визнаємо всемогутність Агнця, усемогутність Його слова, що зцілює душу й тіло. У причасті  Христос  вступає  в  серце  віруючого,  і наскільки серце підготоване й відкрите, настільки й відбувається зустріч із божественним Гостем, Якого ми не бачимо фізичними очима, але Якого впізнає віра. 9



Період після причастя  – період   найінтимнішої зустрічі душі зі своїм Богом через Ісуса Христа. Цей час проводять  у  співі  євха-ристійних  та  подячних піснеспівів,   а   також  у глибокій  тиші,  коли  душа, віддана  своєму  Спаси-телеві цілковито, вступає в глибокий  мир,  оздоров-люється в зустрічі із Ціли-телем  та   в ідбувається сказане  перед  причастям꞉ Скажи  лише  слово  –  і одужає душа моя. Зцілення –  сутнісний  аспект  при-частя.  Мова  насамперед про  внутрішнє  зцілення віри,  любові  й  надії.  Ми набуваємо благ, необхідних для життя й діяльності, але також,  можливо,  страж-дання,  якщо  в  тому  є  для нас Божа воля.  Доводиться  визнати, що з  Месою  й  молитвою  за зцілення відбулося те, чого не  повинно  було  статися꞉ на  молитву  за  зцілення здебільшого  не  звертають уваги  чи  зводять  її   до мінімуму.  Віруючі  прича-щаються  і  йдуть.  У  них немає часу! А в цю хвилину після  причастя,  звісно, повинно  було   б   бу ти . Потрібно  залишитися  з Ісусом,  щоб  Він  міг  у  нас діяти  Своїм  спасительним чином.     

Молитва꞉  Господи  Ісусе Христе,  прийди  до  мого серця!  Ось  усе  пригото-ване до Твоєї появи. Я Тобі радію.  Вітаю  Тебе.  Хочу цієї миті жити тільки для Тебе  –  так,  як  Ти  жив  і вмер для Мене. Усе передаю Тобі  й  залишаюся  в  Тобі тихою радістю. Амінь.ІДИ З МИРОМСвята Меса закінчується молитвою  Церкви  і  бла-гословенням.   Кінцеве вітання, з яким звертається священник,   –   «Ід іть   з миром!»  Нам  дається  не просто звичайний знак, що можна виходити з церкви й іти  в  життя,  але  в  цьому в і т а н н і   щ е   р а з   п і д -сумовується  все,  що  від-булося   й   що   повинно відбутися.Євхаристійне  торжество –  це  торжество  миру  між Богом  і  людиною,  а  також поміж людьми. Якщо немає цього  аспекту,  якщо  не настає  мир  усерйоз,  прав-дивий  смисл  і  правдиве роз ум іння   євх арис т і ї опиняються під питанням. Якщо  хтось  не  готовий прощати чи просити в Бога прощення, тим він виклю-чає  себе  з  євхаристійної жертви. Участь у ній була б лукавством із його боку.

На цей бенкет приходять у  весільному  одязі,  який г от ує   й   п і дно сить   на початку  євхаристійного торжества  сам  Бог.  Тому тим,  хто  опиниться  без весільного  одягу,  виправ-дання немає. А, виходячи з церкви,  та  Святої  Меси, кожен повинен би ставати новим вісником миру. Іти з миром – біблійний посил і посил  літургійного  благо-словення.  І  водночас  це найперкрасніша  місія,  яку людина  може  отримати. Бог  не  просить  нас  ні  про що,  чого  не  готовий  дати Сам. Ось чому, давши нам мир  і  спасіння,  Він  хоче, аби ми несли це далі.   «Ідіть же по всьому світу та проповідуйте Євангелію всякому  творінню.  Хто увірує  і  охриститься, той буде  спасенний;  а  хто  не увірує, той буде осуджений. А  ось  чуда,  що  будуть супроводжувати  тих,  які увірують꞉   Ім 'ям   Моїм в и г ан ятимуть   б і с і в , будуть  говорити  мовами новими;   гадюк  руками братимуть,  і  хоч  би  що смертоносне  випили,  не пошкодить  їм;  на  хворих будуть руки класти, і добре їм стане» (Мр. 16꞉ 15-18). 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ВАШИХ МОЛИТОВПОТРЕБУЮ
Одного літнього вечора в Меджуґор'ї, коли вже стемніло, я відчув бажання піти й помолитися біля Блакитного хреста. Коли був там, почав  молитися  Розарій.  У  цей  час  у  мене  відбувалася  внутрішня розмова з Богородицею, або, точніше, я просто надокучав Їй, як мала дитина.  Не  знаю,  що  мені  спало  на  думку  тієї  миті,  але  я  почав просити Богородицю, щоб вона мені щось сказала. «Богородице, будь ласка, скажи мені щось. Будь ласка, будь ласка. Це може  бути  що  завгодно,  тільки  скажи  мені  щось».  Так  я  молився  і надокучав Мамі. Це тривало доти, доки я не закінчив п’ятий десяток, але так  і  не  отримав  того,  про що  просив.  Тоді  я  вирішив  продовжувати молитися  і молився наступний Розарій.  І  знову закінчив꞉ «Будь ласка, будь  ласка,  скажи  мені  що-небудь,  можеш  навіть  і  насварити,  тільки 12
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промов  до  мене».  Я  відчував  себе трохи по-дитячому, але так приємно й в е с ело .   Ска з а в   с о б і ,   з р ештою ꞉ Богородиця каже нам бути як діти, а я і є Її дитина, тому не зупинюся, поки Вона не  відповість  мені.  Коли  закінчив останній  десяток  другого  Розарію, затих. Перестав молитися і надокучати, просто мовчав і слухав. І через деякий час  почув  у  своєму  серці  одне  просте речення꞉   «Твоя  молитва  є   дуже важливою для Мене».Мені  важко  описати  той  момент. Одне  просте  речення,  кілька  слів, сказаних так ніжно, з такою любов’ю – вони вразили мене до глибини серця і проникли  наскрізь.  Ураз  я  зрозумів, чому  Богородиця  так  часто  закликає нас  до  молитви,  як  важливо,  щоб  ми молилися  в  Її  намірах,  молилися  за священників,  у  наших  сім’ях  і  спіль-нотах,  а  також  одне  за  одного.  Можу додати,  що  досі  я  завжди  думав,  що наші молитви – це крапля в морі. Але це не так. Це не крапля, це навіть не море, для  Богородиці  це  все  набагато, набагато більше, тому що кожна крапля пройде,  море  пройде,  але  всі  наші молитви  спрямовані  до  Вічності.  І  ці слова  Богородиця  з  великою  любов’ю промовляє  до  кожного  з  нас꞉  «Твоя молитва є дуже важливою для Мене».

СВІДОЦТВО   |     СІЧЕНЬ 2025



ОГОЛОШЕННЯ   |   СІЧЕНЬ 2025
(Пс 122,1)„Підемо в дім Господній“ 

Більше інформації на сторінці꞉ 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БЕЗПЕРЕРВНАМОЛИТВА ВЕРВИЦІЙ ПІСТ ЗА МИР

www.mir.com.hr

…Розпочалися 1 жовтня 2014 р. З  Божою  допомогою та  завдяки багатьом,  хто  відгукнувся,  вони продовжуються  до  сьогодні.  Коли ми молимося й постимо за втілен-ня намірів та планів миру Богоро-диці, Бог діє через Діву Марію там, де  це  найбільше  потрібно  тау найкращий для цього спосіб.Приєднуйтесь до нас і Ви! 







"Дякую вам,що відповілина Мій заклик!"
Якщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії",  це можна зробити переказом на рахунок꞉ Назва  отримувача꞉  SVETLO MÁRIINO, n. o. Банк꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank) Номер рахунку꞉ 5058517603/0900 IBAN꞉ Sk5409000000005058517603      BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX    IČO꞉ 45743304   Нехай Бог винагородить!
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